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Одборници Скупштине општине Бела Паланка одлучили су да председнику Србије
Александру Вучићу доделе повељу "Никета Ремезијански", што је највише јавно
признање које додељује та општина, саопштено је данас.

  

  

Одлука је усвојена на предлог председника општине Горана Миљковића, који је
претходно упућен Комисији за административна питања општине Бела Паланка.

  

"Неизмерну подршку и помоћ коју председник Србије Александар Вучић пружа Белој
Паланци заслужује захвалност свих њених градјана коју можемо исказати доделом
повеље 'Никита Ремезијански'. Његов велики допринос огледа се у унапређењу развоја
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наше општине, пре свега привредног развоја и те заслуге представљају неизбрисив
траг", навео је Миљковић у предлогу који је усвојен на јучерашњој седници.

  

Како је најављено, повеља ће председнику Србије бити уручена 5. јула на свечаној
академији поводом дана општине Бела Паланка.
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  О Светом Никити Ремезијанском  Свети Никита је хришћански светитељ, а био је епископ ремезијански. Седиште светогНиките био је град Ремезијана, данашња Бела Паланка. Поред мисионарске службесвети Никита је написао и неколико књига, а умро је око 420. године.  
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Бела Паланка, некадашња Ремезијана била је један од најзначајнијих градова у римскојимперији. Управо овде је рођен и први епископ, мисионар и црквени писац Св. НикитаРемезијански (330-410), човек који је након прихватања хришћанства од стране цараКонстантина, наставио да шири хришћанство на нашим просторима. Он је допринео даград крајем ИВ и почетком В века постане седиште епископије. Његово стваралаштво јеогромно, написао је многобројна дела али је најпознатија хришћанска химна „Те деумлаудамус“, у преводу „Тебе бога хвалимо“, химна која се и данас пева у црквама. Химна„Те деум“ је инспирисала многе светске композиторе, међу њима и највеће – Бетовена,Моцарта, Берлиоза и Чајковског, а од наших Стевана Мокрањца. Први пут је певана 864.године на крунисању Карла Лотариншког и од тада је најлепши део програма свихбогослужења на Западу.  Српска православна црква га слави 24. јуна по црквеном, односно 7. јула поГрегоријанском календару.  (Бета)  
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